Bonjour à vous toutes et tous,
Cette année 2020 est une épreuve pour nous tous. 

Notre vie active, sportive, familiale et sociale est en suspens depuis le 17 mars 2020 et jusqu’au minimum le 20 janvier 2021… 

Les compétitions de Twirling-bâton ont été annulées, les gymnases fermés, pas de titre de Champion de France en 2020 décerné.
Aucun week-end de bénévolat, pas de musique type « Reine des Neiges » que l’on a dans la tête toute la journée, pas de fou rire, pas de larmes non plus. Je ne sais pas pour vous, mais moi j’ai trouvé certains week-ends interminables, et votre présence m’a beaucoup manquée.
Notre assemblée générale, reflet de notre activité sportive de 2019, se déroulera le dimanche 6 décembre 2020, en visioconférence.  Je vous envoie les différents documents pour celle-ci et n’hésitez pas à poser des questions si vous avez le moindre doute :  je répondrai par mail.
Nous espérons tous que les compétitions de 2021 vont pouvoir se dérouler, très certainement avec des aménagements sanitaires et sans public. Les entrainements sont difficiles, les gymnases étant de nouveau fermés.
Personne ne sait comment sera notre avenir sportif, allons-nous perdre beaucoup de licences, des clubs vont-ils disparaitre faute de trésorerie ou de dirigeants ? Nous avançons tous vers l’inconnu.
Pourtant l’année 2021 est une année élective. Malgré la lassitude engendrée par cette situation, il va encore falloir vous mobiliser. Il faut des volontaires pour le comité de la Ligue, des volontaires pour le comité du CID afin de préparer sereinement sa dissolution et le retour aux 4 départements et des volontaires pour vos clubs. 

Le bénévolat est de plus en plus important surtout en ces temps difficiles. Sans volontaire pour assurer les postes clés d’une association, celle-ci n’existe plus. Réfléchissez-y, parlez-en autour de vous si vous désirez passer la main. Nos athlètes ont cependant besoin de nous.
Je vous retrouve le 6 décembre à 10h00 pour la réunion de la Ligue et ensuite pour celle du CID.
Portez-vous bien, attention à vous.
Dominique

