PROJET SPORTIF
Depuis le 17 mars 2020 notre sport, le Twirling-bâton, vit au ralenti. Les compétitions ont été annulées. Les gymnases sont soit interdits, soit autorisés mais avec de nombreuses restrictions (nombre de personnes, âge des athlètes, protocole sanitaire).
La vie a repris doucement en septembre 2020, laissant entrevoir un retour à la normale. Mais voilà cette COVID est toujours présente : les gymnases sont à nouveau fermés ou difficilement accessibles et il est très difficile pour nos clubs de s’entrainer correctement.
La FFSTB, comme beaucoup d’autres fédérations, a perdu beaucoup de licences (environ 25 %). Il en est de même pour la Lorraine. Nous espérons tous que les championnats vont pouvoir se dérouler, même à huit-clos, car c’est pratiquement une question de survie de nos clubs.

Dans ce contexte difficile, il me semble judicieux de vous proposer un projet sportif basé sur la continuité de notre travail depuis plusieurs années,
· Permettre à nos clubs, avec tout le sérieux qui les caractérise, de poursuivre leur travail de formation et d’entrainement afin d’amener le plus possible d’athlètes Lorrains au Championnat de France et ceci dans les 3 filières 

· Poursuivre l’entente avec la Ville de Pont-à-Mousson pour l’utilisation des installations sportives afin de devenir un CNF région Grand-Est pour la Fédération : nos licenciés pourraient ainsi participer à des formations (IC, ETN, Juge) sans devoir traverser la France ou se rendre en IDF.
· Poursuivre l’organisation des stages « hors méthode » car ils permettent aux jeunes d’apprendre les bases du Twirling. 
· Poursuivre l’organisation des stages « Espoir » en prenant des intervenants aux compétences différentes : danse, gymnastique, théâtre et bien sûr maniement du bâton. 
· Poursuivre l’organisation des compétitions nationales.
· Réfléchir à l’organisation de stages communs entre la pratique FFTB et NBTA.
La nouvelle équipe va devoir travailler avec la pandémie et ses conséquences sur les sujets suivants :
· Pertes de licences ou comment stopper cette hémorragie ? 
· Lassitudes des présidents des clubs, des entraineurs et des bénévoles ? quelles sont les pistes de remotivations.

· Problèmes financiers (pertes subventions, compétitions à huit-clos, perte de licences…) 
Nous avions déjà discuté sur le fait de dissoudre le Comité Interdépartemental et de recréer les Comités départementaux : ce sera le travail de la nouvelle équipe, si toutefois l’ensemble des clubs ainsi que la Fédération sont tous d’accord. Cette dissolution engendre des nouveaux problèmes :

· Former une équipe pour l’organisation des championnats,

· Former une autre équipe pour les stages et les formations. 
· Gérer le compte du CID

Ces groupes devront être composé d’au moins 1 personne par département et c’est certainement un gros chantier en perspective !
Il faudra une équipe dirigeante volontaire et soudée et pour cela je compte sur vous !
Dominique FOURCADE, Présidente sortante

