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POLE  ESPOIR  GRAND  EST

Ce pôle espoir Grand Est, dont le fonctionnement est confié au CID V4M et principalement à Mme Marjorie LEVAN, en raison de la convention signée avec la ville de Pont à Mousson, afin de centraliser le lieu des stages et permettre ainsi à tous les athlètes d’avoir un déplacement à peu près identique.

Il est composé de 35 athlètes venant de la région Grand Est – avec une participation plus importante pour la Lorraine – Les intervenants sont différents à chaque stage, pour une variété d’enseignement plus intéressante.

Sur les 6 stages habituellement organisés par le pôle espoir Grand Est, seulement 4 stages ont pu se dérouler, pour cause de crise sanitaire :

· 2-3 janvier 2020 – pendant les vacances de Noël – Mise en situation et cours de danse contemporaine,

· 17-18 février 2020 – pendant les vacances de Février – juste avant le 1er confinement – Mise en situation et correction pour le futur championnat départemental,

· Annulation du stage du mois d’Avril – cause COVID
· 19-20 septembre 2020  à Saint Dié des Vosges – Détection espoir avec Caroline SCHUSTER – Une nouveauté de l’année 2020, la détection porte également sur les catégories cadettes à senior. Il est important pour les athlètes de pouvoir s’identifier à leurs aînées,
· 22-23 octobre 2020 – Apprentissage de nouveaux mouvements techniques – Mise en situation devant Ulrick et Marjorie – Atelier de danse moderne très apprécié avec Coralie.

Depuis ce dernier stage, tout est devenu très compliqué pour les clubs. Les gymnases sont fermés et les entraînements sont à l’arrêt complet. L’organisation des championnats est dans l’incertitude la plus totale.
Merci de votre attention et gardons espoir pour un avenir meilleur.
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